

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2024. március 28-án (csütörtök) 8.00 órai kezdettel megtartott
ülésétől

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Márton Béla, Monostori Zsolt János, Gellén Antal (később érkezett) képviselők, mint tagok, valamint Flögl Szilvia, Spengler Szilárd, Görföl Róbert külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Bacsáné Dr. Kajdity Petra jegyző
Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető
Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök
Szilágyi Tibor Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági tag
Marosi-Melles András Harkányi Városgazdálkodási Zrt. vezérigazgató

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető
Kacsúr Tamás Új Harkányi Hírek szerkesztője

Márton Béla bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagja közül 6 fő jelen van, így a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Monostori Zsolt János bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Monostori Zsolt János bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében módosító javaslata volt. Javasolta a bizottságnak egy új napirendi pont felvételét az Egyebek napirend elé: „Döntés a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2024. évi Munka és szolgáltatási tervéről” címmel. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e valakinek észrevétele, módosító javaslata a kiküldött napirendi pontok tekintetében. Észrevétel, javaslat hiányában a módosított napirendi pontok tárgyalása ügyében szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) Döntés a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2024. évi üzleti tervéről

Előterjesztő: Szilágyi Tibor igazgatósági tag

- 2.) **Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2023. évi beszámolójának elfogadásáról**
Előterjesztő: Marosi-Melles András vezérigazgató
- 3.) **Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2024. évi üzleti tervének elfogadásáról**
Előterjesztő: Marosi-Melles András vezérigazgató
- 4.) **Döntés a piacterv 2. számú mellékletének módosításáról**
Előterjesztő: Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
- 5.) **2023. évi éves belső ellenőrzési jelentés áttekintése és elfogadása**
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző
- 6.) **Beszámoló a Harkányi Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékenységéről**
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző
- 7.) **Döntés a településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetések szabályairól szóló 13/2017(VII.07.) önkormányzati rendelet magasabb szintű jogszabályi változás érdekében történő módosítása tárgyában**
Előterjesztő: Albrecht Ferenc főépítész
- 8.) **Döntés Harkány Város Településképi védelméről szóló 9/2018 (V.22.) önkormányzati rendelete 2024. évi 1. számú módosítási eljárásának megindításáról**
Előterjesztő: Albrecht Ferenc főépítész
- 9.) **Harkányi Polgármesteri Hivatal Szervezeti- és működési szabályzatának elfogadása**
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző
- 10.) **Döntés a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2024. évi Munka és szolgáltatási tervéről**
Előterjesztő: Alsó Tamás igazgató

11.) Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) **Döntés a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2024. évi üzleti tervéről**
Előterjesztő: Szilágyi Tibor igazgatósági tag

Szilágyi Tibor igazgatósági tag elmondta, hogy az előterjesztést az igazgatóság, valamint a Felügyelő Bizottság is tárgyalta az anyagot a bizottság tagjai időben megkapták. Terv szerint ebben az évben át tudják lépni a 2 milliárd forintos árbevételt, a tervezett eredmény sajnos nem tud akkora mértékben növekedni, mint ahogy szükség lenne ahhoz, hogy a céget nagyobb mértékben lehessen emelkedő pályára juttatni. Akinek az üzleti tervvel kapcsolatban bármilyen kérdése van, szívesen válaszol.

Görföl Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy mennyivel jut több pénz felújításra az elmúlt évek gazdálkodásának köszönhetően?

Szilágyi Tibor igazgatósági tag válaszolta, hogy a tavalyi évi infláció mértékével biztosan, 20 %-al mindenképpen megemelték az idei évi karbantartásra, felújításra fordítandó összeget, illetve az elmúlt években elmaradó, legszembetűnőbb felújítási munkákat megpróbálják az idei évben pótolni. Lesz egy nagyságrendileg 50 millió forint értékű medence felújítás, emellett lesznek még kisebb olyan dolgok, amik a vendégek komfort érzetét javítják, például a két gyógymedence közötti árnyékolók visszaállítása, csempe burkolások. Nagyságrendileg közel 100 millió forint összegben fognak több pénzt

költeni az előző évekhez képest felújításra. Ezen felül van egy nagy tétel, az önerős beruházás, az új csúszda építése.

Görföl Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy az üzleti tervben szerepel egy energetikai pályázat, miről szól, milyen előkészítés folyik ezzel kapcsolatban?

Szilágyi Tibor igazgatósági tag válaszolta, hogy 2022. decemberében nyert a fürdő egy TOP-os pályázatot, amire megkapták a támogatói okiratot, előleget, jelenleg a lezárás környékén van a kivitelezői közbeszerzési eljárás. Ez egy 490+50 kWh teljesítményű napelemparkot foglal magába. Ennek a pályázatnak a nagytestvére egy következő TOP-os pályázat van előkészítés alatt, melyben már több projektelem van, napelempark, hőszivattyú, illetve a fürdő területén ezeknek az ellátásához szükséges gépészeti, illetve egyéb műszaki beruházások megvalósítása van benne.

Gellén Antal bizottsági tag megérkezett az ülésre, így a jelenlévő tagok létszáma a szavazás tekintetében 6 főről 7 főre nőtt.

Görföl Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy a vízdíjak emelkedése milyen mértékben érinti a fürdőt?

Szilágyi Tibor igazgatósági tag válaszolta, hogy eddig nagyságrendileg 800 Ft+Áfa volt a víz és csatornadíj, jelenleg 1540 Ft+Áfa a kormányzati döntés alapján az egységes díj összege. A tavalyi évben 70-75 millió forintot fizetett a fürdő a Baranya-Víz Zrt.-nek víz és csatornadíj szolgáltatásra, ez azt jelenthetné, hogy nagyságrendileg 150 millió forint lenne az idei évben a vízdíj. Január 4-én már azzal kezdték az évet, hogy a Baranya-Víz Zrt.-vel leültek tárgyalni, hogy lehetne ezt az összeget csökkenteni műszaki átalakításokkal, vagy egyéb más dolgokkal. Összeállt egy olyan tervcsomag, amiben vannak óracserék, elszámolási metódus váltás, ennek eredményeképpen azt lehet mondani, hogy egy 20-25 millió forint között emelkedik a vízdíj, ez összességében talán 110 millió forintig tud felmenni. Már kivitelezés alatt vannak a műszaki megoldások. Véleménye szerint ezzel a növekményt tudták harmadolni.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2024. évi üzleti tervének elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

9/2024. (III.28.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2024. évi Üzleti tervének elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló Harkányi Gyógyfürdő Zrt. 2024. évi üzleti tervét tekintse át és az előterjesztéssel csatolt tartalommal fogadja el, egyben hatalmazza fel Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármestert, hogy e tárgyban a Zrt. közgyűlésén e határozat tartalmának megfelelően gyakorolja szavazati jogát.

Felelős: Alpolgármester, Igazgatóság

Határidő: azonnal

2.) Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2023. évi beszámolójának elfogadásáról
Előterjesztő: Marosi-Melles András vezérigazgató

Marosi-Melles András vezérigazgató elmondta, hogy a cég 2023. évi beszámolóját a Felügyelő Bizottság tárgyalta és elfogadta. A képviselő-testület a tavalyi évben jóváhagyott egy tulajdonosi határozatot, melyben elfogadta a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. Kft.-vé való átalakítását. A zárás megtörtént, a könyvvizsgálói jelentés is elkészült. A Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2023-as üzleti éve elsősorban a talpon maradásról szólt. Az önkormányzat jelentősen megnövekedett kötelezettségei miatt azokat a döntéseket kellett meghozni, hogy a Zrt. közel 90 millió forint összegű megspórolással tudjon működni. Ennek eredménye az előterjesztett beszámoló és az eredménykimutatás. Ez a személyi állomány csökkenésével járt, 13 fő áthelyezésre került a fürdőbe, jelentős számú nyugdíjazás volt, ezeket a pozíciókat sem tudták pótolni. Ezért az értékesítés nettó árbevétele is jelentősen csökkent az előző évhez képest. A személyi jellegű ráfordításokat 23,42 %-al szorították vissza a költségeket. Mindezek ellenére sikerült 4,3 millió forintos adózott eredményt prognosztizálni. A saját tőke az előző évhez képest 70,3 %-al növekedett, a jegyzett tőke nem változott. Az adózott eredmény az előző évhez képest 8,9 millió forinttal nőtt. A bevételek alakulásáról elmondta, hogy az árbevétel a teljes bevétel 29,3 %-al csökkent. Az anyag jellegű ráfordítások, mivel sokkal kevesebb külsős munkát tudtak vállalni, 35 %-ról 33,8 %-ra csökkent.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2023. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

10/2024. (III.28.) sz. Bizottsági határozat:

Alapítói határozat a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2023. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, mint alapítónak, hogy a Harkány Város Önkormányzat tulajdonában álló Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2023. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót tekintse át és az előterjesztéshez csatolt tartalommal fogadja el.

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, állapítsa meg, hogy a 2023. üzleti év adózott eredményét, valamint a szabad eredménytartalék összegét figyelembe véve az adózott eredmény felhasználására vonatkozóan osztalék nem kerül jóváhagyásra.

Felelős: Polgármester, HVG Zrt. vezérigazgató
Határidő: azonnal

3.) Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2024. évi üzleti tervének elfogadásáról

Előterjesztő: Marosi-Melles András vezérigazgató

Marosi-Melles András vezérigazgató elmondta, hogy a 2024. évi üzleti tervet a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. Felügyelő Bizottsága tárgyalta és elfogadta. Átalakulásra vár a cég, a kiadott számadatok és üzleti terv sarokpontjai ettől függetlenül lettek megállapítva, hiszen a cég önkormányzati funkciója és a tervezett feladatai nem változnak. Sem a költségekben, sem a bevételekben ez nem realizál változást. A Harkányi Városgazdálkodási Zrt. három fő rövidtávú célja, a szervezeti háttér megerősítése, a humánerőforrás helyreállításán kell dolgozni. Ezzel párhuzamosan nem szeretnének létszám emelkedésben gondolkodni, hosszútávon célravezetőnek tartaná a nagyobb értékű külső feladatvállalást. Ebből nagyobb gépek, eszközök vásárlására kell fordítani a forrást, magasabb szakképzettségű, komolyabb tudású szakemberek felvételével kell megpróbálni ezt a mennyiségű és minőségű feladatot tovább vinni. A fürdő kiszolgálása, a fürdő nyitás előkészítése, kiszélesedő városüzemeltetési intézmény, karbantartási feladatok ellátása, vonzó, tiszta településkép a legfontosabb cél. Ebben az évben a nettó árbevétel növekedésével számolnak, elérhető a 83 millió forintos tervszám, ez egy óvatos tervezés. Az anyagjellegű ráfordítást mintegy 20 millió forinttal emelték, a személyi jellegű ráfordítások több mint 41 millió forinttal emelkednek. Ezt tulajdonképpen 2022-ben kellett volna meglépni, sajnos ezt sem a HVG Zrt, sem az önkormányzat nem tudta az ismert környezeti feltételek miatt. Ezen felül a további fejlesztésekkel még mindig lemaradásban vannak. Ezzel a személyi jellegű ráfordítás kerettel működtethető a vállalkozás.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy mi lenne az az összeg, amire szükség van a HVG Zrt. gépesítése érdekében?

Marosi-Melles András vezérigazgató válaszolta, hogy 2018-ban került beírásra az üzleti tervbe, hogy szükség van a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. modernizálásához szükséges számviteli folyamatokat segítő informatikai eszközök, rendszerek fejlesztésére, de szükség van műszaki beruházásokra is. A 2016-os évben munkába állt 131 fő városgazdálkodási személyzet lecsökkent jelenleg 40 főre, az azóta háromszorosára nőtt feladatokat el kell elvégezni a jelenlegi létszámmal. Ehhez fontos a folyamatos egyensúlyigény biztosítása, 2018-ban összeírt gépesítési igény nagyságrendileg 100 millió forint volt. Azóta több eszköz beszerzésre került, 15-20 ember munkáját is ki tudna váltani egy jó seprűgép. A településen a teljes zöldfelület karbantartás 712.000 m², ez megdöbbentően magas szám a környező településekhez képest is. Nem volt olyan nagymértékű eszköz vásárlási lehetőség, ami pályázati forrásból lehetőséget nyújtott volna. Amit csak lehetett a HVG Zrt. megpályázott, így számos gép került beszerzésre. A zöldfelület ápoló gépek rendszerét fejleszteni kell. A fejlődés iránya egyértelműen a gépesítés.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2024. évi üzleti tervének elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

11/2024. (III.28.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2024. évi üzleti tervének elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, mint alapítónak, hogy a 100%-os tulajdonában álló Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 2024. évre vonatkozó üzleti tervét az előterjesztéshez csatolt tartalommal fogadja el.

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy bizza meg a jegyzőt, hogy az üzleti terv elfogadásáról szóló határozat kivonatát kézbesítse a

HVG Zrt. vezérigazgatója részére, hogy azt a HVG Zrt. alapítói határozatai könyvébe felvezethesse.

Felelős: Polgármester, vezérigazgató
Határidő: azonnal

Görföl Róbert bizottsági tag felhívta a figyelmet arra, hogy a KRESZ parkban autók járnak be, már látható a járdák, futópálya állapotán is. Véleménye szerint el kellene zárni ezt a területet az autós forgalomtól. Az ott elhelyezett beton virágládák többsége nagyon rossz állapotban vannak, jól lenne ezeket eltávolítani. A beton padokat is javasolná eltávolítani, azok is nagyon csúnyák és rossz állapotban vannak.

Marosi-Melles András vezérigazgató elmondta, hogy teljesen egyetért az elmondottakkal, 2016. óta a városban több száz új pad került kihelyezésre a városban, folyamatosan gondoskodnak arról, hogy megfelelő legyen a padok utánpótlása. A beton padokat ő is megszüntetné, ezeknek a felújítása gazdaságtalan. Amennyiben az önkormányzattól erre felhatalmazást kap, akkor azokat eltávolítják. A virágládák nagyjából hasonló helyzetben vannak, mint a beton padok. A nagyon rossz állapotú virágládákat el fogják távolítani. Az autók behajtását ők is észlelték a KRESZ parkban. Véleménye szerint széles körben már elterjedtek azok a webkamerák, amelyeket az erdészek, vadászok használnak, ezek kihelyezhetőek a közterületekre is. Folyamatosan dolgoznak azon, hogy a város tiszta és rendezett legyen, viszont a lakosok nem igazán tudják kezelni a háztartási hulladékot, nem figyelnek a közterület rendjének megóvására. Ezt az önkormányzat teheti csak meg. Javasolná a webkamerák kihelyezését mindenképpen.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy mindenképpen meg kell vizsgálni az adatvédelmi jogszabályokat. Nem mindegy, hogy a kamerák vagyonsvédelmi célokat szolgálnak, vagy a térfigyelő rendszer részét képezik. A térfigyelő rendszerrel kapcsolatban jogszabályban meghatározott személyek figyelhetik csak az ellenőrzését az elkészített felvételeknek.

4.) Döntés a piacsabályzat 2. számú mellékletének módosításáról

Előterjesztő: Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a legutóbbi pályázat keretében két üzlet került kialakításra a piacon, erre vonatkozóan szükséges meghatározni a bérleti díjat. Az önkormányzathoz érkezett egy megkeresés, hogy a pályázat céljainak megfelelően östermelői tevékenység keretében szeretné valaki az egyik üzletet bérbe venni. A bérleti díj meghatározását úgy számolták ki, hogy az igazodjon a TOP pályázatból kialakított östermelői piacon lévő üzletek bérleti díjához, így 42.290.- Ft/hó összegben kerülne meghatározva a díj, ennek következtében a piac szabályzat 2. számú melléklete kerülne módosításra.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a piacsabályzat 2. számú mellékletének módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

12/2024. (III.28.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a piacsabályzat 2. számú mellékletének módosításáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy „Az önkormányzat tulajdonában levő piac üzemeltetési szabályzata” módosítását az előterjesztés mellékletét képező tartalommal hagyja jóvá azzal, hogy a Díjtarifa táblázat című 2. számú melléklet helyébe a jelen előterjesztés mellékletét képező díjtarifa táblázat lép 2024. 03. 29. napi hatálybalépéssel.

Határidő: 2024.03.29.

Felelős: jegyző

5.) 2023. évi éves belső ellenőrzési jelentés áttekintése és elfogadása

Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy az államháztartási törvény előírja, hogy a költségvetési szervek belső kontrollrendszer kötelesek működtetni, ennek a legfontosabb eleme a belső ellenőr alkalmazása, illetve megbízása. 2022. év végén fogadta el a képviselő-testület a 2023. évi belső ellenőrzési ütemtervet, amiben négy fő célterületet határoztak meg, amin ellenőrzést kell lefolytatnia a belső ellenőrnek. Ez a hagyatéki ügyek kezelése volt, az önkormányzati tulajdonban álló piac és vásárcsarnok hasznosításának és működtetésének ellenőrzése, az önkormányzat költségvetési számlájához tartozó pénzforgalmi rend vizsgálata, valamint a helyi adókkal kapcsolatos vizsgálat. A 2023-as évben ezeknek a területeknek a vizsgálatát elvégezte a belső ellenőr, csak a hagyatéki ügyek kezelésével kapcsolatban tett megállapítást, amire vonatkozó intézkedés haladéktalanul megtörtént, intézkedési terv elfogadására nincs szükség. A jelentés szerint az elvégzett ellenőrzés megállapítása és javaslatai az önkormányzat szabályozottságát és szabályszerű tevékenységét pozitívan alakították. Ezekre tekintettel az a határozati javaslat kerülne a képviselő-testület elé, hogy fogadja el a 2023. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési összefoglaló jelentést.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában az önkormányzat 2023. évi éves belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

13/2024. (III.28.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Önkormányzat 2023. évi éves belső ellenőrzési jelentésének jóváhagyása

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2023. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési összefoglaló jelentést tárgyalja meg és az előterjesztés szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős : polgármester, jegyző

6.) Beszámoló a Harkányi Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény előírja, hogy a jegyző évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről. Kicsit speciális a jelenlegi helyzet, mivel Dr. Markovics Boglárkának 2023.12.31. napjával megszűnt a jegyzői jogviszonya. Kijelenthető, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal a 2023-as évben is a hatályos jogszabályoknak megfelelően működött és végezte a munkáját. 2023-ban az engedélyezett létszám 22 fő volt, a tényleges létszám viszont csak 21 fő, nem sikerült feltölteni a teljes létszámot, az elmúlt évben a hivatalban két osztály működött. A tárgyi feltételek tekintetében is megfelelő az infrastruktúra, a tavalyi évben 6 db számítógépet szereztek be, az eszközállomány megfelelő szintjének biztosítására legkésőbb 2025-ben további 15 gép beszerzése szükséges. Az egyes szervezeti egységek beszámolója kapcsán a titkársági feladatokkal kapcsolatban kiemelte, hogy 22 alkalommal ülésezett a képviselő-testület, a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság is 10 ülést tartott, amin 71 db határozatot hozott a tavalyi évben. Az ügyiratforgalom kapcsán elmondta, hogy összesen 6689 főszám és 15470 alszám volt. Ez egy olyan adat, ami a munka mennyiségét nem feltétlenül támasztja alá, mert az egyes ügytípusok és az iktatott iratok száma nem fedik egymást. A hivatal 2020-as átalakulását követően az önálló műszaki osztály megszűnt, illetve volt egy távozó kolléga, akinek a feladatai jelenleg több ügyintézőnél csapódnak le. A pénzügyi osztály viszonylag kis létszámmal működik, összesen 8 szervezet költségvetésével, gazdálkodásával, pénzkezelésével és könyvvizsgálásával kapcsolatos feladatokat látja el. Ehhez képest minden pénzforgalmi jelentést, mérleg jelentést és a 2022. évi beszámolót is határidőben teljesítették. Az osztályvezető asszony közreműködésével a munkafolyamatok átszervezésével és a feladatok újra felosztásával sikerült egy olyan működő rendszert létrehozni, amellyel valamennyi feladatot el tudtak látni. Ezen kívül még olyan feladatok csapódnak le a pénzügyi osztályon, mint a pályázatok elszámolása, nyilvántartások vezetése, étkeztetés elszámolása, illetve az Áfa bevallások készítése. A vagyonyilvántartás vezetése is a pénzügyi osztály feladata, itt külön kell választani a tárgyi eszköz nyilvántartást, illetve az ingatlan vagyongazdálkodást. A jegyző asszony készítette az igazgatási és városüzemeltetési osztály beszámolóját, ez a hivatalnak a jelenleg legnagyobb, legsokrétűbb feladatot végző osztálya. Az ügyfajták nem változtak, viszont rendkívül sok jogszabály változás történt, ami a munkavégzést a 2023-as évben is megnehezítette. A szűk létszám itt is igaz, főleg azért, mert a korábban említett távozó városüzemeltetési kolléga miatt a vendégellenőr és a közterület-felügyelő látja el a portai feladatokat is. A szociális étkeztetést ellátó asszisztens, aki önkormányzati dolgozó, a 6 óra helyett már 8 órás munkaidőben látja el a feladatait. Az osztály feladatai között is történt racionalizáció, munkaköri feladat átrendeződések történtek az elmúlt időszakban. Itt kerül bemutatásra a beruházási és üzemeltetési mérnököknek az ellátott feladatai, ő közvetlen jegyzői irányítás alatt végzi a munkáját, tekintettel arra, hogy a feladatai az önkormányzati beruházásokhoz is szorosan kapcsolódnak. Összefoglalva megállapítható, hogy a létszám a legnagyobb probléma, ez miatt szükséges a feladatok átszervezése és racionalizálása. A betegségek miatt a helyettesítések nagyon nehezen megoldhatóak. A másik nagy probléma a megszorított lakossági megkeresések, közérdekű bejelentések, panaszok intézése. A tavalyi évre is jellemző, hogy nagyon sok speciális feladat adódott, ami akár központi jogszabályváltozásból indult, akár helyi döntésen alapult, például ilyen volt a Tourinform iroda átvétele, HVG Zrt. átszervezése, új intézményvezetői megbízásokról kellett dönteni, ügyeleti rendszer, védőnői szolgálat átadása, átszervezése, víziközmű vagyontárgy átadása. Megállapítható, hogy nehezek a körülmények, ezt leszámítva megfelelő szakmai színvonalon végezték a munkájukat a hivatalban dolgozó köztisztviselők.

Márton Béla bizottsági elnök megköszönte jegyző asszonynak a beszámolót és egyben a hivatal dolgozóinak a munkáját is.

Görföl Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy a portai munkakör tekintetében nem lehetséges-e diákmunkást vagy nyugdíjas munkást felvenni?

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző válaszolta, hogy jelenleg nem önkormányzati dolgozó látja el a portaszolgálati feladatokat, hanem a Polgármesteri Hivatal két köztisztviselője megosztva. Egy olyan

rendszer szeretnének kialakítani a közeljövőben, amiben nagyon sok ügy, már a portán el tud intéződni, például egy kérelem kitöltése. Diákmunkás alkalmazása ebben a tekintetben nem lenne megfelelő. Minden évben nyáron volt diákmunkás alkalmazva a hivatalban.

Görföl Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy az adócsoport kapcsán hány mulasztási bírság került kiszabásra, milyen adóterületet érintettek a bírságok, összességében milyen minimumot és maximumot jelentettek?

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző válaszolta, hogy most erre nem tud válaszolni, a zárszámadásnál külön ki fognak majd térni és az előterjesztésben rögzítik ezeket az adatokat.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkányi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

14/2024. (III.28.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadása

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működéséről szóló jegyzői beszámolót tárgyalja meg, és azt az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

7.) Döntés a településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetések szabályairól szóló 13/2017(VII.07.) önkormányzati rendelet magasabb szintű jogszabályi változás érdekében történő módosítása tárgyában

Előterjesztő: Albrecht Ferenc főépítész

Albrecht Ferenc főépítész elmondta, hogy ténylegesen egy magasabb szintű jogszabály, a településképi védelméről szóló törvény került módosításra, amelynek a végrehajtásában úgy rendelkeztek, hogy minden önkormányzat azonnal vizsgálja felül a településképi rendeletét. Ennek a rendeletnek a módosításához szükség van a partnerségi rendelet módosítására is, mivel az rendelkezik az egyeztetés, kihirdetés szabályairól. Elkezdtek a rendeletek módosítását, most jutott el ez az anyag olyan színvonalúra, hogy a képviselő-testület elé kerüljön. A településképi védelméről szóló törvényben rendelkeztek arról, hogy nem lehet korlátozni a reklámok, reklámhordozók településszinten elhelyezhető darabszámát. Amely rendeletben ezek a reklámhordozók megjelennek, azokat rendezni kell, nem lehet a helyi önkormányzati rendelet ellentétes a magasabb szintű jogszabállyal. Ezt megtették, készen is áll a rendelet tervezet, de párhuzamosan ezzel az elavult partnerségi rendeletet is szükséges módosítani. Erről szól a jelen előterjesztés.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a partnerségi egyeztetések szabályairól szóló rendelet elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

15/2024. (III.28.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a partnerségi egyeztetések szabályairól szóló rendelet elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, főépítész

8.) Döntés Harkány Város Településkép védelméről szóló 9/2018 (V.22.) önkormányzati rendelete 2024. évi 1. számú módosítási eljárásának megindításáról

Előterjesztő: Albrecht Ferenc főépítész

Albrecht Ferenc főépítész elmondta, hogy amennyiben a képviselő-testület elfogadja a partnerségi rendeletet, akkor annak megfelelően a törvényi előírásoknak megfelelően elindításra kerül a településkép védelméről szóló önkormányzati rendeletnek a felülvizsgálata. Az eljárásnak megfelelően lefolytatásra kerülnek az egyeztetések, utána pedig a képviselő-testület elé kerül a rendelet módosításának tervezete.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a településkép védelméről szóló 9/2018. (V.22.) önkormányzati rendelete 2024. évi 1. számú módosítási eljárásának megindítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

16/2024. (III.28.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Településkép védelméről szóló 9/2018. (V.22.) önkormányzati rendelete 2024. évi 1. számú módosítási eljárásának megindításáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy tárgyalja meg az „Előterjesztés a hatályos településképi rendelet magasabb szintű jogszabályi változás átvezetése érdekében történő felülvizsgálatának elindítása ügyében” tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozza:

1. Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 2. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 70/A. §-ában foglaltak

- szerint, indítsa el Harkány város településképi rendelete 2024. évi 1. számú módosítási eljárását.
2. Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy a Korm. rendelet 78. § (1) bekezdés b) pontja és a 78/D. §-ában biztosítottak szerint az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló kormányrendelet szerinti biztonságos kézbesítési szolgáltatás igénybevételével kerüljön az egyeztetési eljárás lefolytatásra.
 3. Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete hatalmazza fel a város Polgármesterét arra, hogy az ügyben szükséges tárgyalásokat és egyeztetéseket folytassa le, valamint a szükséges szakértői szerződéseket kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: főépítész

9.) Harkányi Polgármesteri Hivatal Szervezeti- és működési szabályzatának elfogadása

Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy 2020-tól önálló Polgármesteri Hivatal működik Harkányba. A bizottság korábbi napirendi pontként tárgyalta a hivatal 2023. évi működéséről szóló beszámolóját, melyben rögzítésre került, hogy a kis létszám és a betöltetlen álláshelyek miatt nagyon nehéz kezelni a szabadságokat, egymás helyettesítését, a többletfeladatokat. A megnövekedett lakossági bejelentések, igények nagyrészt a városüzemeltetési területen csapódnak le, és olyan mértékűvé váltak már, hogy ez a feladatok átszervezését követelte meg. Főként a beruházási és üzemeltetési mérnök vonatkozásában lett olyan mértékű a plusz munka teher, ami már helyettesítéssel már nem oldható meg. 2022. nyarán megüresedett a műszaki ügyintézői státusz, már a tavalyi évben is és idén is meg volt hirdetve az álláshelyre vonatkozó pályázat, sajnos olyan pályázat nem érkezett be, akivel ezt a státuszt be tudták volna tölteni. Ezen túl még a 2024-es évben is lesznek olyan plusz feladatok, amelyek a munkaszervezésben jelentős változtatásokat igényel. Ilyen lesz például a választások lebonyolítása, egyszerre három választás lesz 2024. június 9. napján, ezek után 2024. október 1. napjával felállnak az új testületek, ezek megalakulásával kapcsolatos feladatok is többlet terhet rónak a polgármesteri hivatalra. Erre tekintettel javasolta, hogy az igazgatási és városüzemeltetési osztályt újra szétválasszák, és létrejőjön egy igazgatási és egy városüzemeltetési osztály, így ismét három osztály működne a hivatalban, valamint lenne egy külön jegyzői irányítás alatt lévő titkársági csoport. Az előterjesztéshez mellékletként csatolásra került egy szervezeti ábra is, melyből mindezek látszanak. A beruházási és üzemeltetési mérnök közvetlen jegyzői irányítás alatt állna. Feltüntetésre kerül a szervezeti ábrában az adatvédelmi tisztviselő is, akinek a feladatait jelenleg a hivatalban dolgozó köztisztviselő látja el. Ebben a munkakörében ő is közvetlen jegyzői irányítás alatt áll. A felvázolt változtatásoknak megfelelően elkészült a polgármesteri hivatal új szervezeti és működési szabályzata. Az átalakítással egyidejűleg több szabályzat módosítására lesz szükség, valamint az új szervezeti egységek létrehozásával az utasításokat is módosítani kell. Mivel jelenleg a közterület-felügyelő és a vendégellenőr felváltva látja el a portai feladatokat, azt szeretnék a jövőben, ha teljes munkaidőben a saját feladataikat látnák el, és fel tudnának venni egy új dolgozót, aki a portai feladatokat ellátná.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkányi Polgármesteri Hivatal új Szervezeti- és Működési Szabályzatának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

17/2024. (III.28.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Polgármesteri Hivatal új Szervezeti- és Működési Szabályzatának elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal új Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal, 2024.április 01-jei hatályba lépéssel fogadja el.

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy a szervezeti struktúrában történő változások, és az új szervezeti-, és működési szabályzatban foglaltakra tekintettel, a kapcsolódó szabályzatok és utasítások felülvizsgálatáról, és esetleges módosításáról gondoskodjon.

Határidő: 2024.04.01.

Felelős: jegyző

10.)Döntés a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2024. évi Munka és szolgáltatási tervéről

Előterjesztő: Alsó Tamás igazgató

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy minden év március 31. napjáig kell elkészíteni a közművelődési intézményeknek a munka és szolgáltatási tervét. A terv rögzíti az intézmény általános feladatait, szakmai céljait, rendezvényeit. Itt megjegyezte, hogy a korábbi ülésen már tárgyalta és elfogadta az éves rendezvény tervet, ahhoz képest nincs változás. Lezárult a könyvtári intézményegységre vonatkozó pályázat beadási határideje, a napokban várható a döntés.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2024. évi Munka és szolgáltatási tervének elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

18/2024. (III.28.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés, a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2024. évi Munka és szolgáltatási tervéről.

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2024. évi Munka és szolgáltatási tervéről szóló előterjesztést tárgyalja meg és annak tartalmát fogadja el.

Határidő: helyben, azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

11.)Egyebek

Görföl Róbert bizottsági tag elmondta, hogy korábbi ülésen felmerült lakossági igényként, valamint a sikeresen megvalósult arborétum pályázat miatt, hogy a Siklói útra zebra fog létesülni. Javasolná, hogy vizsgálja meg a hivatal, hogy mennyibe kerülne, ha ezt okos zebraként készülné el. A balesetveszély megelőzése érdekében jobb lenne, ha ott egy jól látható, belátható zebra létesülne. Ha ez nem okoz rendkívül magas költséget, akkor ezt javasolná. Véleménye szerint a városnak több olyan forgalmas pontja is van, ahol szintén érdemes lenne ebben az irányban elmozdulni, a hosszú távú tervekben érdemes lenne ezen elgondolkodni.

Tóth László bizottsági tag elmondta, hogy ez a javaslat már korábbi alkalommal is felmerült, ennek utánanézett, nagyságrendileg 3 millió forintba kerülne zebránként.

Márton Béla bizottsági elnök javasolta, hogy valóban nem jól láthatóak a zebrák, talán olcsóbb kivitelezés lenne, ha sárga villogó fény van kihelyezve a zebrához, napelemes rendszerrel működne.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a döntés megtörtént a Siklói úti zebra kihelyezésével kapcsolatban, megtörténtek az egyeztetések a közútkezelővel. Speciális a helyzet, mert az említett zebrák, a közút kezelésében álló utakon vannak. Informálisan megkérdezték a kollégák a napelemmel működő sárga villogó kihelyezését a zebrákhoz, azt a választ kapták, hogy amíg ennek nincs betáplálása a közvilágításba, addig nem tudják engedélyezni.

Tóth László bizottsági tag megkérdezte, hogy a Siklói úton megmaradna a 70-es sebességhatár?

Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök válaszolta, hogy természetesen át lesznek a táblák tervezve, helyezve. Véleménye szerint nem az okos világítást, hanem egy más fajta zebra megvilágítás lesz oda tervezve, amit engedélyezni is fognak. A két üdülőterületet is tervezik járdával összekötni, annak az összekötésnek a közepén lenne a zebra felfestve.

Monostori Zsolt János bizottsági tag elmondta, hogy a Kossuth Lajos utcán lévő zebrák tekintetében is nagyon gyenge a világítás, oda is lehetne kiegészítő világítást tervezni.

Görföl Róbert bizottsági tag elmondta, hogy a tavalyi év vége felé már szó esett a Bajcsy-Zsilinszky utcában kiadott közterület foglalási engedélyek ügyében, az ott árusító vállalkozók nagyobb területet foglalnak el, idő kérdése, hogy ott mikor történik baleset. Ezt érdemes lenne megnézni, és végig gondolni, hogy hova enged az önkormányzat kipakolni. A legutóbbi ülésen már szó volt a régi Tourinform iroda előtti tábla új funkcióval történő feltöltéséről, vagy a tábla eltávolításáról, mert már nagyon elavult információkat tartalmaz. Ez sajnos még nem történt meg. Van egy rozsdás fém doboz, a Művelődési Házzal szemben, ez kinek a tulajdona, ez nagyon csúfítja az utcaképet, ezt el kellene távolítani. Idén lenne esedékes az ebösszeírás, ez mikor várható? Rendőrségi beszámoló lesz-e idén, lesz-e idén nyáron Tourist police? Van-e tervben, hogy a nyári időszakban a helyi rendőrök a fürdőben is megjelenjenek, és a nagyobb rendezvények alkalmával is?

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a Siklói Rendőrkapitányságra vonatkozó éves beszámolót megtartották a héten Siklóson. Jelen helyzetben az a felállás, hogy ha igény érkezik a képviselő-testület részéről, akkor egyeztetés után kihelyeztetten a településen is megtartják. Az ebösszeírással kapcsolatosan elmondta, hogy semmiképpen sem tudják június 9-e előtt megszervezni. Be kell majd illeszteni a munkaszervezési feladatok közé.

Görföl Róbert bizottsági tag elmondta, hogy a rendőrségi beszámoló kérése, már a múlt évben igényként jelentkezett. Érdemes lenne megkérdesni a rendőrséget, hogy ez az igény még fennáll.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében kérdése, észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában megköszönte a bizottsági tagok részvételét, az ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2024. március 28. 9.40 órakor.

K.mft.



Márton Béla
bizottsági elnök



Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő



Bacsáné Dr. Kajdity Petra
jegyző